



一个不少,全部归队!

聊城88名出征湖北医疗队员全部凯旋

请战,请战,再请战

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王尚磊

姚飞剃成光头进入方舱医院参与救治工作。

88名队员在前线与疫情搏斗,不畏艰险,舍小家顾大家,抱着“召之即来,来之能战,战之必胜”的坚定信心奔赴前线,是仁心仁爱、大爱无疆精神的真实体现。

这是一支有大爱、有大情怀的队伍,他们用爱为生命护航。

从“90后”到“70后”,从医生到护士,纷纷签下“请战书”。一句句“请战!请战!请战!”,一个个鲜红的手印诠释着“若有战、召必回、战必胜”的慷慨激昂,“不计报酬,无论生死”,这是他们写在请战书上的话。时隔两个多月,英雄们出征的情景仍然历历在目,他们把汗水留在了武汉、留在了黄冈,把光荣和胜利带回了聊城。

聊城市东昌府区妇幼保健院护士李春江,今年23岁,是聊城出征湖北医护人员中最年轻的一位。“我是学医的,趁着年轻,一定要尽自己的一份力量为祖国做点事情,到了湖北不管分配给我什么工作,我都会努力干,有的体力活我可以一个人当两个人使!现在正是国家需要我们的时候,我会尽我最大的努力为国家贡献一份力量。”李春江在请战书上的话语质朴却铿锵有力。

聊城市人民医院在接到省卫健委下发的组建赴湖北医疗队的通知后,各科室职工纷纷主动请缨,写下一封封请战书;向湖北再出发!聊城市第二人民医院先后派出四批医护人员出征湖北;“选中是我的幸运”,驰援湖北,聊城市第三人民医院收到三百多份请战书……一封封请战书的背后,是他们身为医者的责任、担当与奉献。

去时无畏,归来无恙,别时寒冬,归时春风。4月14日上午,聊城再迎接42名白衣战士回家。至此,聊城出征湖北的88名医护人员全部凯旋。他们以英雄之姿驰援英雄之城,他们用聊城人的担当在湖北为国而战,他们用无私的爱,呵护生命之花。



姚飞出征湖北剃光头表决心,市民向最美逆行者致敬。

2020年2月4日,聊城派出5名医疗队员支援湖北;2020年2月9日,聊城派出24名医疗队员支援湖北;2020年2月11日,聊城派出9名医疗队员支援湖北;2020年2月15日,聊城派出2名疾控系统工作人员支援湖北;2020年2月20日,聊城派出35名医疗队员支援湖北。

“国家有难,匹夫有责,我自愿报名,不

计报酬,无论生死!”88位医护人员勇敢出征,驰援湖北。他们冲锋在疫情最前线。与时间赛跑,与病魔争夺生命。

“病毒不退,我们不退!”他们是凡人,亦是英雄,在祖国最需要的时候挺身而出。聊城市东昌府人民医院护师姚飞剃发表决心,“疫情不除,头发不留”,身为“90后”的

凯旋,凯旋,再凯旋

他们承载着聊城640万人民的期许,他们是聊城的骄傲,是聊城的英雄!

“挽救一名患者,就是挽救一个家;无数个家就是一座城;一座座城代表了一个国!如果不来,我会后悔一辈子……”刘清岳是聊城市第二人民医院的副主任医师,他奋战在湖北省黄冈市大别山区区域医疗中心,参与救治危重患者。

“他要是我儿子该多好,感谢山东人民,感谢聊城人民。”湖北一位患病老人流着眼泪感谢聊城市人民医院护师田龙营。

在这场没有硝烟的战役中,聊城88位医护人员义无反顾逆流而上。他们用血肉之躯筑起铁壁铜墙,在万家团圆的夜晚,他们来不及与家中亲人道别,在黎明破晓的清晨,毅然转身,奔赴与病毒抗争的最前沿。他们不负重托,书写了一个个生命奇迹。特别是聊城医疗队员援助武汉汉阳方舱医院时,完成了“零死亡、零感染、零返舱、零事故、零投诉”的工作目标!

去时风霜雨雪,归来春暖花开,一座城在盼英雄们凯旋。2020年4月1日上午,聊城首批24名医护人员返回聊城;2020年4月5日,聊城再迎20名白衣战士回家;2020年4月12日,聊城又迎来两名2名白衣女战士,她们已经离家58天;2020年4月14日,聊城终于迎来最后一批出征湖北的42名医护人员。聊城以最高礼遇迎接88名白衣战士回家,向他们致敬。

出征,出征,再出征

这是一支精锐之师,时刻保持冲锋陷阵的战斗姿态。

2020年1月25日,农历正月初一,聊城派出首批9名医疗队员驰援湖北;2020年1月28日,聊城派出4名医疗队员支援湖北;

在平区信发街道:党员干部和贫困群众建起亲情帮扶的沟通桥梁

“老人家您身体还好吗?您现在的过得怎么样?现在疫情还未结束,您一定要主要身体,做好防护。”在营坊村群众宋长香老人家中,在平区委书记王丽

慧热心询问了老人现在的身体健康状况、家庭收入、医疗保障等情况,亲切与老人拉家常,鼓励老人一定要树立信心,在帮扶政策的扶持下一定能过上更好

的生活。王丽慧同志的亲切到访使贫困群众真切感受到了党和政府的深情关怀,加深了党员干部与贫困群众彼此之间的感情,建起了一座亲情帮扶的沟通桥梁。

在平区信发街道:对贫困群众的帮扶工作持续深入

4月3日上午,在平区信发街道办事处主任庞顺汉同志看望孙庄村贫困户。他要求随行的干部们要主动关心贫困户的生活,保障贫困户安全度过疫情防

控时期,将群众的冷暖放在心上。临行前,他不忘嘱咐贫困户要养成良好的家庭卫生习惯,平时多通风,勤洗手,出门不要忘记戴口罩,有需要帮助的事情可以随

时找他,他会尽力帮忙。冬去春来,温情相伴,通过对帮扶工作的持续深入,将帮扶干部与贫困户的距离拉得更近,建立了不是亲人胜似亲人的深厚情谊。

莘县张寨镇党建引领促脱贫

为高质量打赢脱贫攻坚收官战,张寨镇抓实基层党建不放松,通过抓学习、强组织、带队伍,持续推进脱贫攻坚各项工作落地见效。

“记使命”主题教育成果转化为推动工作、高效脱贫的“加速器”。

夯实组织助脱贫。围绕推进农村党支部标准化建设,不断夯实基层党组织战斗堡垒作用,发挥村党支部书记“头雁效应”。对全镇6个软弱涣散村庄,由科级干部带队扎实开展结对帮扶、整改提升活动,通过抓班子带队伍、抓产业促增收、抓实

事改民生等多点发力,不断提升村级脱贫整体水平。

带好队伍助脱贫。全面实施镇、管区、村庄三级书记遍访贫困户行动,建立台账,对发现的问题,督促限时整改到位。坚持在脱贫攻坚一线提选任干部,锻造一支能认真负责、勇于担当、乐于奉献的干部队伍,不断提升脱贫攻坚凝聚力和战斗力。(卜祥元)

“三个一”重落实,脱贫攻坚在行动

近日,莘县莘亭街道通过“三个一”活动深入贯彻落实县脱贫攻坚百日会战会议精神,进一步提高站位,落实责任,强化担当。

决问题更及时,一把尺子量到底,坚决杜绝等、靠、推的懒惰思想,要做到时时刻刻想着贫困户。

逐户排查,一张清单管到底。每个社区扶贫主任,带领一名业务骨干,逐个村庄逐户见面,开展一次大规模走访排查。就贫困户家庭信息,经济收入,住房安全,用电安全,用水安全等基本情况及低保户、五保户、

残疾人补贴、高领补贴、教育助学金、雨露计划等政策落实情况,制定一张问题清单。

立即整改,一线服务实到底。就落实的问题清单,各社区、各村庄要安排专人立即整改,逐一销号处理,要以达到脱贫不反弹,脱贫效果得到巩固为标准,带着感情做实贫困群众的服务工作。(亢慧芳)

在平区胡屯镇:让每一个贫困孩子都能上好学

在在平区胡屯镇河西刘村,帮扶责任人李焕成正在给贫困生刘焕静检查作业。刘焕静家是村里的贫困户,父亲刘学东肢体二级残疾,还在服刑期,母亲王桂芹精神二级残疾,家里主要

是靠76岁的奶奶支撑。近年来,随着各项扶贫政策都落实到位,去年帮扶责任人李焕成又帮助申请办理了每个月930元的孤儿救助,家里生活逐渐有了好转。

2020年是扶贫收官之年,广

大基层党员干部在“让所有人都富起来”的道路上勇往直前,这条路上不会让一个人掉队,也会让每一个孩子有学上、上好学,这也是党和政府最直接、最有效、最温暖的扶贫政策。

在平区信发街道召开脱贫攻坚专题会议

4月3日,信发街道召开专题会议,研究部署当前重点工作,会议就当前脱贫攻坚工作情况,做出了下一步工作的安排和部署。

要求全体扶贫帮扶责任人一定要关注贫困户“两不愁、三保障”政策。做好贫困户的室内卫生清洁,提升贫困户家庭的整体生活环

境。扎实做好人居环境整治工作,持续做好村庄清洁绿化,胡同硬化、坑塘和宅场荒的治理。对有劳动能力且有就业意愿的贫困户要积极引导他们参与到农村人居环境治理队伍中,并为其创造公益岗位就业机会,实现贫困户稳定就业增加其家庭收入。

在平区信发街道:村里盼来了好“亲戚”

近日,在平区委书记王丽慧同志来到光明社区徐王村和滨河社区营坊村亲切看望了这里的建档立卡贫困户。在走访过程中王丽慧还嘱咐随行的帮扶干部要针对每个贫困户的实际情况,制定切实可行的帮扶措施,落实好贫困户的帮扶政策,注重对贫困户的就业政

策扶持,同时要竭力帮助贫困残疾人家庭解决实际困难,落实好贫困残疾人的帮扶政策和各项健康扶贫政策,真正将扶贫工作放在心上。王丽慧的亲切到访让贫困群众记住了这位坚守党员初心,体恤民情冷暖的好“亲戚”。

(吴汉)

莘县莘亭:严字当头,升华一线服务

为打赢脱贫攻坚总决战,莘县莘亭街道抽调40名科级干部和社区业务骨干组成遍访工作组,以社区为单位开展“推磨式”集中遍访活动。

严把经济收入底线。遍访组逐户检查时仔细询问收入来源,对于收入刚过脱贫线,存在返贫风险的,做好统计上报,办事处及时制定帮扶措施。

严查“两不愁、三保障”落实。脱贫攻坚只有吃穿不愁,义务教育、基本医疗、住房安全有保障,贫困群众才能安居乐业,生活更有盼头,干活

更有劲头。遍访组要仔细观察“两不愁、三保障”是否落实到位。

严格制定问题清单。对于遍访工作中存在的问题,诸如惠民政策是否落实,环境卫生是否清洁等,制定一张问题清单,在“双提升”基础上再提高。

严厉处罚“蜻蜓点水”式帮扶。对于遍访过程中发现的问题,要安排专人整改,尽快实现问题清零见底。对于工作漂浮、不务实、不深入的现象要严查到底,由办事处纪工委启动追责机制,确保帮扶干部真情服务贫困户。(亢慧芳)

莘县莘亭:清洁家园,爱心献给贫困户

“我年龄大了,干不动活,小刘帮我打扫的家挺干净,真是共产党的好干部。”前家庄村贫困户关春申逢人便说。莘亭街道共有建档立卡贫困户469户,其中老弱病残、鳏寡孤独占大多数,打扫卫生对于他们而言,有点儿困难。

近日,莘亭街道深入开展了“清洁家园,爱心献给贫困户”活动。在此次活动中,各帮扶责任人行动迅速,勤劳实干,不怕脏、不怕累,或铁锹在手、或扫帚在握、背起药壶、扛起梯子,贫困户的院里屋内,床上床

下,门窗玻璃一一应让它窗明几净,旧貌换新颜,并消毒到位做好防护。

卫生清理完毕后,帮扶责任人又给贫困户认真细致地讲解了相关惠民政策,同时询问贫困群众生活中是否有其他困难,能现场解决的现场解决处理,不能解决及时上报处理,达到贫困户满意。

此次活动的开展,旨在帮助个别困难群众养成讲究卫生的好习惯,同时也增强帮扶干部的责任感和使命感,共同决战决胜脱贫攻坚。(亢慧芳)